C04-C05 2015年1月5日 星期-本版编辑:于雪莲 美编:王晶晶

淄博火车站10日后迎客流高峰

建议旅客提前取票以免扎堆;若客流量过大,可能采取限时进站措施

本报1月4日讯(记者 臧振 通讯员 刘晶莹) 随着春运的临近,记者从淄博火车站获悉,预计1月10日后,淄博火车站将迎来一波客流高峰,以学生和外来务工者为主,建议旅客提前取票以免发车前扎堆取票耽误行程。

张先生是四川广元人,他和5名同乡在淄博一处工地干活,工资结清后,由于担心买不到票,就到售票厅为自己和工友买了6张回家的车票。由于网络购票等方式的广泛应用,售票大厅排队的旅客并不多。淄博火车站一名工作人员介绍,由于窗口滞后两天等原因,在售票大厅排队的旅客中,多数是来办理退改签业务的,直接购票的较少。

淄博火车站工作人员预计,10日后将迎来一波客流高峰。"放假时间基本都定了,所以今后屯票的情况应该会少些。接下来这段时间,乘车返乡的人会逐渐多起来,10日后将急速上升,以学生和外来务工者为主。"对此,淄博火车站已



旅客从自助售票外取票。

本报记者 王鸿哲 摄

经提前备好应急预案, 火车站 工作人员全体上岗疏散引导乘 客, 备用候车厅也将随时启用, 如果客流量过大, 或将采取限 时进站等措施, 保证候车厅等 人群密集区公共安全。

淄博火车站提醒广大旅客,目前,2015年春运返程(2月 24日后)客流高峰火车票已全 面发售,部分热门线路车票紧 张,建议尚未购票的旅客抓紧买票。此外,由于火车票预售期提前到60天,今起即可购羊年元宵节的火车票,建议提前确定行程,同时购买返程票。

头条链接

几个关键时点 或有"回笼票" 由于火车票新政的实施,预售提前到60天,提前15天可以免费退票,在春运火车票发售的这半个多月里,一些不确定行程的旅客可能会多囤几天的票,确定行程后再退票。免费退票截止日期前,可能会有一些"回笼票"。为此,记者梳理的几个关键时点,方便买不到票的旅客抢"回笼票"。

2月13日(腊月二十五):据统计,每年腊月二十五是旅客回家的高峰期。今年腊月二十六正值西方情人节,又适逢周六。因此今年腊月二十五可能成"最难抢票日"。腊月二十五免费退票截止日是1月30日,1月30日前几天可能拾到退票。

2月17日(腊月二十九):除夕前一天,免费退票截止日是2月3日,2月3日前几天出现"回笼票"机率较大。 2月23日(正月初五):"回笼票"或在2月9日前出现。春节假期免费退票截止日以此类推,建议旅客依据 路程和乘车时长等因素确定购买返程票时间,并可在相应时间捡漏。 本报记者 臧振

区县

序号

34处电子警察周四起正式启用

主要集中在中心城区易发生交通事故路段

本报1月4日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 罗苓秋) 时隔半月,淄博又将增加34处电子警察。

为进一步加强全市道路交通安全管理工作,预防道路交通事故的发生,市公安局交通警察支队在全市新增了34处电子警察,将于1月8日(周四)起正式启用。

据介绍,此次新增电子警察是为了在易发生事故路段进行预防和提醒。新增的34处电子警察分别为张店区27处、高新区6处、周村区1处。

据了解,2014年12月24日起,全市就有38处电子警察启用,分别为淄川5处、博山2处、周村5处、临淄12处、桓台2处、沂源5处、高青6处、文昌湖旅游度假区1处。

区县	序号	具体位置
	1	中润大道与南京路路口
	2	张辛路与湖罗路路口
	3	102省道与湖罗路路口
	4	湖罗路与昌国路路口
	5	南外环与湖罗路路口
	6	南外环与张南路路口
张店区	7	南外环与张博路路口
	8	南外环与南京路路口
	9	昌国路与东四路路口
	10	昌国路与南京路路口
	11	原山大道与张周路路口
	12	昌国路与北京路路口
	13	原山大道与联通路路口
	14	华福大道与世纪路路口
	15	南京路与共青团路路口
	16	重庆路与华光路路口
	17	东二路与人民路路口

张店区	18	南京路与华光路路口
	19	南京路与联通路路口
	20	重庆路与联通路路口
	21	华光路与义乌路路口
	22	柳泉路与联通路路口
	23	世纪路与联通路路口
	24	南京路与张周路路口
	25	世纪路与人民路路口
	26	湖罗路与张边路路口
	27	北京路与联通路路口
高新区	28	鲁泰大道与北西五路路口
	29	柳泉路与裕民路路口
	30	G309与S235路口
	31	S235与民祥路路口
	32	中润大道与世纪路路口
	33	金晶大道与民祥路路口
周村区	34	原山大道与昌国路路口

具体位置

网购高仿承兑汇票诈骗50万元

沂源一男子经商负债后铤而走险,已被移送审查起诉

本报1月4日讯(记者 刘 光斌 通讯员 白先伟 孟令 友) 经商资金链断裂,为摆脱 困局,沂源一男子利用假冒和 捡来的银行承兑汇票诈骗59万 元。

沂源的邹某和朋友合伙经营着一家机电仪表店,因竞争压力大,资金链断裂,负债累累。

2014年3月份,焦头烂额的 邹某偶然看到有人在网上出售 高仿真的银行承兑汇票,于是花高价购买了一张出票金额为50万元的假承兑汇票。因为怕拿假的承兑汇票去银行会被识破,于是他找到了一个在企业财务工作的朋友,谎称为50万便支付客户,希望朋友将50万元的承兑汇票换成多张票面较小的汇票。邹某的朋友起50万元,4年没有任何怀疑,将2张25万元或功从银行换取现金50万元,并

用于偿还债务和自己挥霍。没过多久,邹某的朋友识别出了假汇票找到邹某,邹某谎称自己不知情也被骗了,并给其朋友写下50万元欠条。

2014年5月份,身负巨额债 务的邹某在其住宅的单元楼内 行走,其邻居上楼时遗落一张 承兑汇票,邹某看见后没有告 知而是迅速揣进了自己的口 袋。为防止自己去兑换被发现, 邹某故技重施用这张捡来的汇 票抵押给了自己另一个朋友, 骗取借款9万元,后不按约定还 款日期还款,其朋友多次催还 借款无果后,发现邹某抵押给 自己的汇票早已挂失,无奈之 下到沂源县公安局报案。

沂源警方经过调查取证,最终以涉嫌诈骗对邹某实施抓捕。经审讯,邹某对自己先后两次利用汇票骗取钱财的犯罪实事供认不讳。2015年1月4日,沂源警方对邹某移送审查起诉。

除夕汽车票 本月30日可买

本报1月4日讯(记者 臧振) 4 日,记者从淄博汽车总站获悉,元 旦3天,淄博市汽车客运共接送3万 人次,以学生和探亲人群为主。淄 博汽车总站一负责人预计,由于不 同人群放假时间不同,以后或不会 有太大客流高峰出现。

元旦期间,淄博汽车总站接送3 万旅客,较平时多了3成左右。汽车 总站共发送2300个班次,主要是济 南、莱芜、滨州等方向中短途客运。

淄博汽车总站一负责人介绍,由于不同职业放假时间不同,接下来的一段时间客流将较分散,不会出现较大的客流高峰。"为了应对突发情况,我们准备了机动车辆随时上路,全体工作人员也将视客流情况随时上岗。"

据悉,为方便广大旅客购票, 据悉,为方便广大旅客购票, 淄博汽车总站汽车票可提前20天购 买,本月30日即可购买除夕的汽车通 过网络、手机购票,也可拨打总站 客服热线96717533预定客票,以确 保出行及时、安全。

高速上急刹车 致三车连环撞

本报1月4日讯(记者 臧振 通讯员 王军) 4日16时30分,青银高速232济南方向发生三车追尾事故。

青银高速淄博路政大队人员接警后迅速组织人员赶到现场。三轿车停在超车道上,一现代车与一奔驰车顶在一起,后边还有一奥迪车车头被撞得稀烂。

据当事现代轿车车主范女士说, 当时他们正在超车道上正常行驶,车辆很多。"我开车很小心,但前面一奔 驰车紧急停车,我也停下了,就在这 时就听到砰地一声,我车猛的一震冲 撞到奔驰车上,前面顶了进去,当时 我和我朋友就吓像了。"

范女士下车一看,是后面的奥迪 车撞了她的车,奥迪车车头被撞得稀 烂。奥迪车驾驶员说,前面车突然停下来,他没反应过来,踩刹车了还是 撞上了。

该事故所幸无人员伤亡,高速淄博路政员提醒:行驶高速路一定要保持车速与车距。

为躲电子监控拍照 竟给爱车"换身份"

本报1月4日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 翟峰 吴科颖) 明明 是机动车,车主为了躲避路上电子 监控设备拍照,给机动车挂上了助 力车的牌子。

4日10点左右,高青交警大队民 警接到报警称,一辆黑色轿车与另 外一辆轿车在黄河路家得利超市门 口发生挂擦,民警到达现场后了解 到,一辆挂有"助力车牌照"的黑色 轿车,在右拐时与对面来车发生挂 擦,遂要求车主刘女士出示相关证 件。于是车主刘女士向交警出示了 机动车驾驶证以及车辆的行驶证。 "你这明明是机动车,怎么不悬挂机 动车号牌?"面对交警的问询,车主 刘女士的解释是"办理完机动车手 续之后没来得及更换"。刘女士的车 是2014年9月份办理的落户手续,显 然她的解释太过牵强,最终,刘女士 承认,之所以给爱车"换身份",是为 了躲避路上电子监控设备拍摄,逃 避处罚。最终,刘女士因为未按规定 悬挂号牌被处以罚款200元、扣12分 的处罚。